



平成25年8月1日

南海電気鉄道株式会社 スーパースポーツゼビオなんばパークス店 千 早 赤 阪 村

奥河内「金剛山」で女性限定『アウトドアイベント』開催 参加者を募集します!!

南海電鉄とスーパースポーツゼビオなんばパークス店、千早赤阪村では、南海電鉄が発行するフリーペーパー「NATTS」とコラボレーションしたアウトドアイベント「『奥河内』金剛山deアウトドア体験しよっ♪」を8月24日(土)に実施するにあたり、その参加者を募集します。

南海電鉄では、多彩なハイキングイベントを実施しており、奥河内にある「金剛山」や「岩 湧山」など、ハイキング初心者でも参加しやすいコースを数多く設定しています。中でも千早 赤阪村の金剛山は日本有数の登山者数を誇り、四季折々の花や野鳥が多く見られるアウトドア スポットです。

本イベントでは、アウトドア初心者の方でも安心して参加していただけるように、大型スポーツ専門店「スーパースポーツゼビオなんばパークス店」のスタッフによる事前講習会を実施し、アウトドアの心得や服装・装備についてアドバイスします。

また、イベント当日は、千早赤阪村の協力のもと、経験豊富なガイドの付き添いや、「流しそうめん」の試食、「千早川マス釣り場」でのマス釣り体験など、盛りだくさんの内容をお楽しみいただきます。

詳細は別紙のとおりです。



千早川マス釣り場



金剛山のハイキングコース

別紙

1. イベント名

NATTS×スーパースポーツゼビオ なんばパークス店×千早赤阪村コラボイベント「『奥河内』金剛山 de アウトドア体験しよっ♪」

2. イベント内容

高野線「河内長野駅」からバスに乗って「金剛登山口」へ。経験豊富なガイドのレクチャーのもと、豊かな自然を満喫しながら「金剛山」をハイキングします。金剛山上に到着後は、金剛山キャンプ場で「流しそうめん」を楽しみ、ロープウェイで下山後は「千早川マス釣り場」で釣り体験をしていただきます。

3. 開催日時

平成25年8月24日(土)9:00 南海高野線「河内長野」駅集合 ※少雨決行、荒天中止

4. 参加条件

平成25年8月21日 (水) の19:00~20:00になんばパークス7F「パークスホール」で実施する事前セミナーに参加できることが参加条件となります。

※事前セミナー出席者には、「スーパースポーツゼビオなんばパークス店」で使用できるクーポン券をお渡しします。

<パークスホールの所在地>

大阪市浪速区難波中2-10-70 なんばパークス7F

<スーパースポーツゼビオなんばパークス店の所在地と連絡先> なんばパークス4F TEL:06-6641-1525

5. 募集要項

定 員:20人 ※女性限定。応募者多数の場合は抽選

参加費:無料 ※河内長野駅までの往復交通費は各自負担

持ち物:お弁当、飲み物など 服 装:動きやすい服装・靴

6. 募集期間

平成25年7月31日(水)11:00~8月13日(火)24:00

7. 応募方法

NATTSウェブサイト「NATTS NET」(URL: http://www.natts.net/) で必要事項を入力のうえ、ご応募ください。※1組3人まで応募可能

8. 当選発表

平成25年8月14日(水)に、当選者に直接お電話で連絡します。

9. お客さまからのお問合せ先

南海電鉄 NATTS 事務局 TEL 06-6644-7245 (平日9:00~18:00)

以上